PRESSEINFORMATION

Auszeichnungen durch die HWK Heilbronn-Franken

Fertighaus WEISS gratuliert seinen Jubilaren

Oberrot, 18.01.2024 – Die Fertighaus WEISS GmbH mit Sitz in Oberrot hat 14 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter für ihre langjährige Betriebszugehörigkeit geehrt. Das Unternehmen beging seine traditionelle Jubilarfeier am vergangenen Samstag, den 13. Januar 2024 in Oberrot mit einem festlichen Abendprogramm.

Der Fertighaushersteller Fertighaus WEISS hat seine langjährigen Teammitglieder geehrt: 14 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter hatten im Jahr 2023 ihr 20-, 25-, 30- oder 40-jähriges Jubiläum in dem Unternehmen. Zudem wurden sieben Personen in den Ruhestand verabschiedet. Aus diesem Anlass wurde den Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern sowie deren Partnerinnen und Partnern ein Abendprogramm mit Menü nebst Ehrung und Zauber-Showact geboten.

Seltenes 40-jähriges Betriebsjubiläum

Auch 2023 gab es bei Fertighaus WEISS wieder ein ganz besonderes Jubiläum zu feiern: WEISS-Produktionsleiter Karlheinz Paxian blickt auf eine 40-jährige Tätigkeit im Betrieb zurück. In Ehrung dieser Leistung übergab der Hauptgeschäftsführer der Handwerkskammer Heilbronn-Franken, Ralf Schnörr, gemeinsam mit der WEISS-Geschäftsleitung eine Ehrenurkunde der Handwerkskammer Heilbronn-Franken an den Jubilar.

1983 begann die Karriere von Karlheinz Paxian mit seiner

Zimmerer-Lehre bei WEISS. Anschließend war er im Treppenbau tätig. 2000 wechselte der damals frischgebackene Zimmerermeister in den rechnerischen Abbund, wo er sich zum Produktionsleiter weiterentwickelte.

Ufuk Arslan)

WEISS-Produktionsleiter Karlheinz Paxian

Heilbronn-Franken (2 v.r.) und der WEISS-

Geschäftsleitung eine Ehrenurkunde der Handwerkskammer Heilbronn-Franken (Foto:

Hauptgeschäftsführer der Handwerkskammer

(Mitte) erhält von Ralf Schnörr,

Viele langjährige Mitarbeiter

Den anwesenden Mitarbeitern mit 25-jährigem Jubiläum überreichte Schnörr, ebenfalls gemeinsam mit der WEISS-Geschäftsleitung, im Rahmen des Abendprogramms Urkunden für ihr Betriebsjubiläum.



Planen & Bauen aus einer Hand

Fertighaus WEISS GmbH

Sturzbergstraße 40-42 74420 Oberrot-Scheuerhalden

Tel. 07977 9777-0 Fax 07977 9777-25

fertighaus-weiss.de info@fertighaus-weiss.de

PRESSEINFORMATION

Folgende Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter von Fertighaus WEISS wurden mit dieser Ehrung bedacht: Thomas Adam, Harald Benner, Waldemar Bauer, Viktor Gense, Rene Pipiale, Karola Schwarz, Silvio Stacklies-Totzauer, Günter Stanzl, Daniel Weiß

Zu ihrer außergewöhnlich langen Betriebszugehörigkeit beglückwünschte die WEISS-Geschäftsleitung auch Armin Hofmann (Schreinerei) und Lutz Puziak (Produktion), die beide bereits seit 30 Jahren bei Fertighaus WEISS arbeiten. Zwei weitere Mitarbeiter wurden für ihr 20-jähriges Betriebsjubiläum geehrt.

Umfang: 2.294 Zeichen (mit Leerzeichen)



Planen & Bauen aus einer Hand

Fertighaus WEISS GmbH

Sturzbergstraße 40-42 74420 Oberrot-Scheuerhalden

Tel. 07977 9777-0 Fax 07977 9777-25

fertighaus-weiss.de info@fertighaus-weiss.de

Bildmotive



Bild 1: Die Fertighaus WEISS GmbH feierten in Veinau bei Schwäbisch Hall ihre Jubilare (Vorderste Reihe v. r. n. l.: WEISS-Geschäftsleitung: Michael Noller, Hans Volker Noller, Christel Noller; 4. v. r.: Ralf Schnörr, Hauptgeschäftsführer Handwerkskammer Heilbronn-Franken, Foto: Ufuk Arslan)



Bild 2: WEISS-Produktionsleiter Karlheinz Paxian (Mitte) erhält von Ralf Schnörr, Hauptgeschäftsführer der Handwerkskammer Heilbronn-Franken (2 v.r.) und der WEISS-Geschäftsleitung eine Ehrenurkunde der Handwerkskammer Heilbronn-Franken (Foto: Ufuk Arslan)

PRESSEINFORMATION



Bild 3: Der Zauberer, Mentalist und Hypnotiseur Daniel Zürn begeisterte sein Publikum bei der Jubilarsfeier. (Foto: Ufuk Arslan)



Planen & Bauen aus einer Hand

Fertighaus WEISS GmbH

Sturzbergstraße 40-42 74420 Oberrot-Scheuerhalden

Tel. 07977 9777-0 Fax 07977 9777-25

fertighaus-weiss.de info@fertighaus-weiss.de

Über Fertighaus WEISS

Aus der Liebe zum Holzbau entstand 1881 aus dem kleinen Zimmereibetrieb von Josef Weiss eine Familientradition in Oberrot, die sich mehr als 140 Jahre später als eines der leistungsfähigsten Fertighausunternehmen präsentiert. Mit mehr als 6.500 zufriedenen Kunden und jährlich rund 230 gebauten Architektenhäusern ist die Fertighaus WEISS GmbH als zuverlässiger Partner in Sachen Hausbau und Energieeffizienz bekannt und geschätzt. Grundlage des nachhaltigen Erfolgs des inhabergeführten Familienunternehmens in 4. und 5. Generation in Süddeutschland ist die einzigartige Fertigungstiefe. Auf einer Produktionsfläche von mehr als 55.000 m² entstehen energieeffiziente Häuser von WEISS – individuell geplant, professionell und güteüberwacht im Werk in Oberrot gefertigt und handwerklich perfekt auf- und ausgebaut.

Pressekontakt:

Marina Horlacher Fertighaus WEISS GmbH

Tel.: 07977 9777-65

E-Mail: marina.horlacher@fertighaus-weiss.de